

Nvl 19 maart 2021 aanbesteding 'Herstructurering Sportpark Elsenburg'

Nr.	Onderwerp	Vraag	Antwoord
74	151010	In bestekspost 151010 staat vermeld dat het te frezen asfalt teevrij moet zijn, de bijlage A6404 van Ing.Bur.Mol ontbreekt echter bij de stukken. Hierdoor kunnen wij geen verwerkingstarief bepalen voor het te frezen asfalt. Graag ontvangen wij alsnog deze bijlage.	De genoemde rapportage zat zeker wel bij de stukken. Maar is bij deze nog een keer meegestuurd.
75	Asfaltdiktes 453040, 454040, 455040	Wij dienen de 2e laag AC 16 base sport aan te brengen met een laagdikte van 30 mm, deze laagdikte is gezien de grootste korreldiameter in correlatie met de laagdikte kwalitatief niet voldoende. De kans bestaat dat het oppervlak aan de bovenkant "ruwe" en open plekken zal vertonen, en uiteindelijk onvoldoende verdichting. Verzoek de laagdikte aan te passen naar minimaal 30mm.	De laagdikte blijft gehandhaafd, er wordt in plaats van AC 16 Base Sport nu AC 11 Base Sport uitgevraagd, dit asfalt is wel goed in deze laagdikte aan te brengen.
76	Opruwen	Post 456020, Wat bedoeld u met het opruwen van het asfalt?	Het dusdanig opruwen dat er een goede hechting mogelijk is van de nieuwe asfaltenlagen
77	Aslasten	Wij zien bij vraag 65 dat de wielerbaan al geen veeg/zuigwagen kan hebben. Hoe dienen wij hier mee om te gaan rondom het materieel voor het frezen en aanbrengen van het asfalt? In het bestek hebben wij niets terug zien komen rondom aslasten/maximale tonnages etc. Hoe zit dit nu?	Er staat nergens beantwoord dat de wielerbaan de belasting van een veeg/zuigwagen niet kan houden. Er staat dat een veeg/zuigwagen niet is toegestaan. Deze uitsluiting is een keuze van de opdrachtgever.
78	Asfalt Sportmengsel	Wat voor eisen worden er gesteld aan het mengsel 'sport'? De Nvl geeft hier nu geen antwoord op. In de verstrekte stukken kunnen wij niets over de gewenste eigenschappen van het asfalt vinden. Deze zijn noodzakelijk voor de keuze van het betreffende mengsel.	Dit betreft asfaltemengsels zoals genoemd in de openbaar verkrijgbare NOC*NSF norm M1.e. Voor de zekerheid is de norm meegestuurd met deze nota.
79	Bestekspost 456020 Ruwen oppervlak	De omschrijving voor het ruwen van oppervlak van asfalt is summier omschreven, wat wordt er bedoeld met ruwen? Betreft dit het frezen 10mm van de deklaag? Of bedoelt u retexen van de bovenlaag?	Zie antwoord vraag 76
80	Bestekspost 050010 Directieverblijf	In deze post dient het directieverblijf minimaal 20m2 groot te zijn, dit is niet uitvoerbaar in 1 unit i.v.m standaard transport afmetingen. verzoek om de grootte aan te passen naar 18m2 . In deze afmetingen is het mogelijk om de gewenste kamer, keukenblok en toilet te realiseren.	Een directieverblijf van 18 m2 is ook akkoord.